

菏泽将成立市卫生和计划生育委员会

□不再保留市卫生局、市人口和计划生育委员会 □预计6月底前,完成市、县、乡三级妇幼保健和计划生育服务资源优化整合

本报菏泽5月5日讯(记者 张建丽) 日前,菏泽市整合市卫生局的职责,市人口和计划生育委员会的计划生育管理和服务职责,组建成立市卫生和计划生育委员会,并将挂市中医药管理局牌子,作为市政府的工作部门。记者从菏泽市编委办了解到,各项具体工作正在进行中,预计6月底前,将完成市、县、乡

三级妇幼保健和计划生育服务资源优化整合工作。根据省编委《关于整合市县卫生人口和计划生育部门职责机构编制有关问题的通知》,4月底菏泽组建成立市卫生和计划生育委员会,不再保留市卫生局,市人口和计划生育委员会。同时,将市人口和计划生育委员会的研究拟订

人口发展战略、规划及人口政策职责划入市发展和改革委员会,将市发展和改革委员会协调指导深化医药卫生体制改革的职责划入新组建的市卫生和计划生育委员会。菏泽市县妇幼保健机构将与计划生育技术服务机构予以合并,组建市县“妇幼保健计划生育服务中心”,为同

级卫生和计划生育部门所属公益性事业单位。乡镇计划生育技术服务机构与乡镇卫生院整合,在乡镇卫生院加挂“妇幼保健计划生育服务站”牌子,接受县级卫生和计划生育部门和乡镇政府双重领导,以县级卫生和计划生育部门管理为主。乡镇计划生育工作仍由乡镇负责。

菏泽迎史上最旺水草 80余人全力打捞

本报菏泽5月5日讯(记者 李贺) 近日,有市民反映,赵王河里的水草今年有点多。对此,水利部门工作人员介绍,今年的水草十分旺盛,比以往都要严重。80余人打捞人员“五一”假期也没有休息,正在全力打捞。

“今年赵王河的水草怎么这么多,显得河中这么脏呢?”家住菏泽市实验小学附近的张先生说,在丹阳路南,赵王河中往年都很少见水草,今年水草显得特别多。天香公园的一位游船主也反映,今年水草确实比往年多,游船也容易被水草缠绕。

5日,记者从赵王河南端往北走发现,基本上岸边都有水草。“今年水草规模是历史之最,相当疯狂。”菏泽市水利部门负责水草打捞的工作人员王磊说,今年水草规模增大,往年丹阳路以南的赵王河中基本上没有水草,今年突然多了起来,增加了打捞工作量。

在大剧院东侧的赵王河岸边,打捞人员有的开船在河中割草,有的在岸边打捞,一堆一堆的水草被放在岸边。据工作人员介绍,现在天香公园附近水草还是不少,其实一周前他们刚刚打捞过,现在水草长得太快了,一天能长十几公分。

据了解,适量的水草对改善水质有一定好处,它可吸附水中的悬浮物,还能抑制藻类生长,增加河水透明度。但如果疯狂蔓延开来,不仅会阻塞河道,而且腐烂后会严重影响水质,也影响鱼虾生存。

据介绍,今年打捞水草坚持景观、生态、安全、节约,及社会效益的原则,对景观区域坚持分茬割草,既发挥水草的净化水质作用,又不让水草浮出水面影响景观,对非景观区域暂时保留,保证鱼类正常繁殖,待水草腐烂前再集中割除。

“最近我们正在全力打捞水草,每天都有80余人在一线打捞,割草还动用了大型割草船1艘,冲锋舟5艘,竹筏4艘,割草铁船一艘。”王磊说,5月份之前赵王河中的水草已经打捞过了一遍,可是水草长势疯狂,“五一”假期他们都没有休息,估计还要打捞两遍。这种水草俗称又称麦黄草,小麦发黄的季节就会死亡,水草清理工作也会在5月底告一段落。

黄河国家湿地公园 开门迎客

本报菏泽5月5日讯(记者 李贺) 5日,记者从菏泽市林业局获悉,东明黄河国家湿地公园作为菏泽首个国家级湿地公园,经过十多年的投资建设,已具备接待游客的能力,于“五一”期间正式开门迎客。

据了解,东明黄河国家湿地公园位于国有三春集林场,于2004年筹资建设,经过十多年的投资建设,公园内道路、绿化等基础设施建设已初步完善,采摘园、百果园、水岸渔家景区、儿童乐园、水上乐园、餐饮娱乐中心等一批景区景点及配套服务项目全部建成,形成了完备的吃、住、行、游、购、娱产业体系,已具备接待游客的能力。

菏泽市林业局研究员王海明介绍,东明黄河国家湿地公园具有典型的黄河风情,为国家2A级旅游景区,2011年被批准为省级湿地公园,2012年晋升为国家级湿地公园,也是菏泽市首家获得国家级的湿地公园。

凝香园获授牌 菏泽市爱国主义基地

5月5日下午,菏泽市委常委、宣传部长王永江与市政府党组成员、开发区党委书记、管委会主任曹升灵为凝香园授牌“菏泽市爱国主义教育基地”。

据了解,凝香园承载着优秀的历史文化,对于弘扬以爱国主义为核心的民族精神和新时期菏泽精神具有重要的现实意义。凝香园既是了解菏泽历史文化演变的一个窗口,是菏泽市开展爱国主义教育和中华传统文化教育的重要场所,同时也是培育和践行社会主义核心价值观的有效载体。本报记者 王保珠 摄影报道



爱母亲,让我们大声说出来

本报征集亲情故事及母爱照片,发送到今日菏泽微信即可参与

本报菏泽5月5日讯(记者 邢孟) 生我,撕心裂肺的痛苦;养我,无微不至的关怀;育我,废寝忘食的唠叨,这就是母亲。5月11日又是一年母亲节,关于母亲的点点滴滴是否又一次涌现在你的脑海?一声“妈妈我爱您”是否又一次羞于出口?即日起,本报发起“爱就大声说出来”感恩母亲节活动,将您与母亲的点滴及对母亲的祝福发给我们,我们将挑选出那些最感人、最温情、最孝顺的祝福和照片登在报纸上,帮着于表达爱意的您将爱大声说出来。

“还没好好看看你眼睛就花了,柴米油盐半辈子,转眼就

只剩下满脸的皱纹了。”时间犹如一把刻刀,将满满的母爱刻成了一道道皱纹,换来儿女的长大成人。百忙之中,你是否已有许久没有回家看看母亲,陪她聊聊天,听她一遍一遍熟悉的唠叨?看到母亲两鬓渐渐斑白,脸颊慢慢爬满皱纹,为你付出点点滴滴,而你一句“我爱您”却始终说不出口?千万不要再等了,这个母亲节,把爱大声说出来!

即日起本报联合菏泽常青花艺、袭人花店发起“爱就大声说出来”感恩母亲节活动,您可以通过本报官方微信平台将您对母亲的祝福发给我们,我们

将选取那些最感人,最温情,最孝顺的祝福和照片登在报纸上,帮着于表达爱意的您将爱大声说出来。

您有什么话想对母亲说却羞于表达,您与母亲之间有哪些令人感动或难忘的故事或者您与母亲充满爱意的合照都可以发到我们的微信平台与我们互动,我们将在母亲节前夕在报纸或者微信平台集中登载最感人、最温情、最孝顺祝福及照片,一旦登报即可获得代表母爱的康乃馨相送,为您表达母爱锦上添花。

另外,活动同时本报联合菏泽常青花艺、袭人花店开展

“画画换花花”活动,只要您的孩子在本周五、周六到上述两家家花店画一幅关于母亲节内容的画(或在家画好后带过去),凭画就可以换赠一支康乃馨,机不可失,小朋友们可不要错过哦!

既可以表达你对母亲的感恩之情,又能免费获取好礼,你还在等什么,赶快行动吧!

本报官方微信添加方法:1.添加朋友搜号码输入“今日菏泽”;2.扫描今日菏泽官方微信二维码。获奖读者将在微信平台统一公布。活动详情咨询热线6330000,13561321170。

菏泽试行挂牌监督阻击注水牛羊肉 水价换肉价现象或将成历史

本报菏泽5月5日讯(记者 董梦婕) 您是否还在为买到注水肉懊恼?这类现象有望根治。5日下午,菏泽牛羊肉注水专项治理座谈会召开,今后将在合格牛羊肉摊点的显著位置悬挂“无注水牛羊肉承诺牌”标识,最直地帮助消费者识别放心牛羊肉。

5日下午,市食品安全委员会办公室、市伊斯兰教协会、牡丹区宗教局、龙厅、南华社区等相关负责人及10户牛羊肉业户代表面对面座谈,对即将在菏泽城区牛羊肉产销集中区域展开的牛羊肉注水专项治理活动提出意见和建议。

“早在4月份,菏泽市食品药品监督管理局就针对菏泽城区牛羊肉产销集中区域的牛羊肉经销商户进行摸底调查,建立登记台账,并走访群众广泛听取民意,拟定出倡议书和业户承诺书文稿,并设计出了牛羊肉无注水承诺牌公示牌。”菏泽市食品药品监督管理局副局长郝丕近说,此次活动选择在龙厅社区和南华社区试点进行是因为辖区内牛羊肉产销商户较集中,今后将在全市全面推广,并辐射其他肉制品商户。活动中将积极进行流通领域肉类市场的日常巡查和监管,12331举报电话24小时开通,及时有效打击违法

经营行为,保护消费者合法权益。

“以水价换取肉价就是欺诈,希望部门加强日常巡查及处罚力度,避免恶性竞争。”一位商户代表说,只有加强执法和处罚力度才能形成威慑力。还有商户代表表示,几家商户早在几年前就挂出了无注水的招牌,由政府检测后挂出无注水招牌更有可信度,对此措施表示欢迎和支持。

会后,市伊斯兰教协会为主体将于近期召开动员会,向牛羊肉商户发出以“守法遵教、不注水、保安全”为主题的《倡议书》,组织发动商户积极参与“无注水牛羊肉”承诺,商户可

现场递交承诺书并提出无注水牛羊肉承诺牌挂牌申请。

承诺并提出挂牌申请的业户,由伊斯兰教协会会同市食药监局检测合格合格后,挂“牛羊肉无注水承诺牌”的公示牌,挂牌实行动态管理,接受社会监督,一旦发现存在注水行为或者被群众举报属实,将取消公示牌,并从严肃处理。

“菏泽市农业大市,独有的鲁西黄牛和青山羊是国宝,商户要用诚信做出品牌,建议成立相关协会,共同阻击不合格牛羊肉在市场流通。”菏泽市委常委、政法委书记李法洪说,只有齐抓共管才能确保群众舌尖上的安全。